

Президентская награда может найти Жванецкого

Писатель-сатирик Михаил Жванецкий, при полном аншлаге выступивший в среду в московском зале им. Чайковского, выдвинут на Премию президента России в области литературы и искусства. Премия, если она будет получена, станет первой государственной наградой писателя. Сейчас Жванецкий, выпустивший недавно четырехтомник своих сочинений, работает над сборником под рабочим названием «Шлягеры», в который войдут самые популярные его произведения. Кроме того, писатель подумывает о том, чтобы издать книгу собственных афоризмов.

Полина КУПЧИНА

известия, 2001,
- 8 ноября,
- с. 8